

# 烟酒店女店员被飞镖击中

## 飞镖前有针头,中段塑料管内有不明液体,女店员昏迷

昨天下午,玄武区红山路196号附近一烟酒店,看店的女店员时某突遭飞镖袭击,晕倒在了店内,女子在半昏迷状态,按下了店内的报警装置,并打电话向其表哥求救。随后,民警将时某送至医院进行检查,未发现异常情况,目前该营业员已返回家中。经盘点,该烟酒店内无任何物品损失。

### 女店员遭飞镖袭击

“表哥,你快来救我!我在红山路这边的烟酒店里,被人麻醉了,现在动都动不了。”昨天下午4点半左右,在栖霞区万寿村附近上班的蔡先生接到表妹时某求救电话,他来不及向单位领导请假,便冲下楼,打车赶往玄武区红山路。

10多分钟后,蔡先生终于赶到了红山路196号附近的一家烟酒店。此时,烟酒店的卷帘门是关着的,几位民警正站在卷帘门前敲门。敲了几下后,见店里没动静,一民警立即用力往上一拉卷帘门,这才发现门是虚掩着的。

“门打开后,我发现表妹倒在柜台里,人看上去已经处于

昏迷状态,她身旁的地上还有一只针管状物品。”蔡先生说,后来见其表妹已处于昏迷状态,民警赶紧将其送到附近医院治疗。

据介绍,接报后,玄武公安分局刑警大队迅速会同红山派出所开展工作。南京市副市长、市公安局局长徐珠宝获悉后,指示市局有关部门会同玄武分局迅速查明情况。市公安局刑侦局、治安支队随后派人赶赴现场进行处置。

经医院救治,昏迷的时某很快醒了过来,但她两眼一直惊恐地看着身旁的医护人员,明显是受到了惊吓。

时某回忆,下午4点25分左右,她正在烟酒店里值班,站在柜台前的她,突然感觉左侧肋部被一个飞来的东西击中,扭头一看,发现一个飞镖击穿了自己的衣服,并插在了她的腰部,她赶紧一把将其拔了下来,并扔在了地上。该飞镖前有针头,中段塑料管内有不明液体。

随后不久,她看到有人进入店里,并拉上了店面的卷帘门。因为自己意识渐渐模糊,进入店铺的人长什么样她没看清楚,只感觉头晕得厉害。就在快要昏倒时,她使出全身力气,靠近柜台,按下

了店里的报警装置。后来,时某就倒在了柜台边,到底发生了什么,现在已想不起来了。

时某说,她也搞不清自己昏迷了多长时间,醒来后发现店铺卷帘门是关着的,自己还是不能动弹,于是赶紧用手机向表哥求救。后来民警赶到,她就被送到了医院。

### 可能是麻醉抢劫

烟酒店发生意外的消息很快传开,不少人都赶到现场围观。据与烟酒店一墙之隔的花店里一不愿透露姓名的女员工称,当天烟酒店里看店的时某21岁,他们都认识。下午四点半左右,他们花店好几个人都在,但并没有听到烟酒店那边有什么大的动静。“我就听到隔壁关卷帘门的声音,当时还以为这么早烟酒店就打烩了。”花店女店员称,没过多久,听到烟酒店那边响起了敲门声,并听到有人大声询问烟酒店里有没有人,他们跑出去一看,才发现敲门的是民警。

“民警进去没多久,时某就被抬了出来,看样子精神很不好,眼睛半睁半闭的,脸色苍白,好像是突发疾病一样。”该店员称,后来

一打听,才知道,烟酒店可能遭打劫了,而且嫌疑人是利用麻醉飞镖,把时某麻醉后才行动的。

发生意外的这间烟酒店就在红山路十字街公交车站旁边,事发后,不少围观市民都称,作案的人胆子太大了。“光天化日之下,竟然在车来人往的大街上作案,而且还是在公交站台旁边,太让人惊讶了。”

### 烟酒店无任何物品损失

事发后不久,烟酒店的老板也赶到了现场。由于警方已封锁了现场,他暂时也未被允许进入店内。据他介绍,该店平时两人轮流值班,店里安装了报警设施,而且处于公交站台附近,以前从没发生过意外。店主表示,希望警方能尽快查清此事,抓到麻醉店员的嫌疑人。

目前,被飞镖击中的时某已经清醒过来,但她并不愿意多讲,只是不停流泪。医院医生称,已对时某采取了紧急治疗措施,并抽血化验了。目前该营业员已返回家中。经盘点,该烟酒店内无任何物品损失。

目前,警方正在进一步调查此事。

实习生 马薇薇  
快报记者 李绍富

## 《70厘米水管破裂,水淹升州路》后续 野蛮施工挖坏水管

快报讯(记者 李绍富)前晚八点左右,南京升州路与仓巷路口,一根直径为700毫米的自来水管破裂,导致附近路段严重积水。自来水公司抢修人员于昨天上午8点修复破裂的水管,而负责该路段雨污分流工程的施工方,也向附近商户致歉。

据南京市自来水公司管线管理所所长王刚介绍,前晚他们接到报修电话后,立即带着十多名抢修人员赶到现场抢修。因该路段自来水管埋得比较深,抢修人员连夜奋战,到昨天上午8点左右,才修复了破损的管道。王刚称,剖开现场的路面后,抢修人员发现,自来水管并非陈旧爆裂,而是被挖坏了的。

当晚,附近多家店铺被淹,不但生意受到了影响,而且店内部分商品还泡水。当晚肇事的施工方一直不露面,不少店铺遭水淹的商户一气之下,找到住在附近的施工方要求给个说法,双方一度发生纠纷,后经民警协调,矛盾才未升级。王刚介绍,他们初步判断损坏自来水管道的就是雨污分流工程施工方,系施工前未调取自来水管线图,野蛮施工造成。昨天上午,施工方向受影响的商户致歉,并表示愿意进一步协商处理相关事宜。